Bapuanr 7

KonTtponbhas pabota

3agaua 1

[TycTh BEpOATHOCTD TOTO, MOKYIATEINIO KEHCKOM 00yBH noTpedyeTcst 00yBb 37 pa3mepa,
pasna 0,25. HaiiTi BEpOSITHOCTB TOTO, YTO U3 YETHIPEX MEPBBIX MOKYIAaTeNei 00yBb ATOTO

pasMepa nmoTpeOdyeTcst XOTs ObI OJTHOMY.

3agaua 2

[Tpubop MoxkeT paboTaTh B JBYX PEXHMax: HOPMAJIbHOM U HEHOPMAJIbHOM.
Hopmanehsiit pexxum Habmaronaercst B 80% Bcex citydaeB paboThl IpuOOpa; HEHOPMaJbHBIHN - B
20%. BeposarHocTh BBIXOAA IpUOOpPa U3 CTPOS 32 BpeMsl B HOPMaJbHOM pexkume paBHa 0,2; B

HeHopMasTbHOM - (,6. HaliTi BeposITHOCTh BBIXO/1a MPUOOpA U3 CTPOS 32 BpEeMS .

3agaua 3

HaiitTu maTteMaTH4YeCKOE€ OKHIaHHE M(X) U OUCIICPCUTIO D(X) HerepBIBHOﬁ

ciydaiinoil Bemwumael X , eciu uHTerpanbHas ¢pyHkuus (x) =0 mpu x< 0, F(x)* %

mpu 0< x< 7, u F (X) =1 mpu x2 7. Kak HaspIBaeTcs 3aKOH pacrpefielieHHs TaKoif

CITy4ailHOM BEJIMYUHBI?

3agaua 4

B 3amaue TpeOyeTcs HaliTH BEPOSATHOCTD MOMAIaHUS B 3aJJaHHBIN UHTEpPBAJ ( a,b)

HOPMAJTLHO PacIpeeNIeHHON CITyJaifHOH BeTMYnHBI X , €CITM U3BECTHHI €€ MaTeMaTHYECKOe
oxumanue M u cpenHee KBaapaTuaHoe oTKiIIoHeHue 0 .

a=0, b=9, m=0, 0=3,

3agaua 5

TpeOyercs 1o 3a1aHHOM BRIOOPKE U3 N SJIEMEHTOB HEKOTOPOTO MpHu3HaKa X. Halitu
1. BapyuanuiOHHBIM U CTATUCTUYECKUN PAJIBL;

2. [TocTpOUTH MOJIMTOH OTHOCUTENIBHBIX YACTOT;

3. Dmnupuyeckyro GpyHKIuMIO pacnpenenenus ’ ( x) U TIOCTPOUTH €€ TpaduK;



4. Xy- BBHIOOPOYHOE CpEIHEE; Dy - BriGopounyio aucrepcuro; s% - HCHpaBJEHHYIO

nucnepcuto; Op, S - cpefHHME KBaIpaTUYeCKUE OTKIOHEHHUS - BHIOOPOYHOE M HMCIIPABJICHHOE;

M, - mony; m, - memmany; 0 - cpemmee aGcomoTHOe OTKIOHeHHE; V - KO3 HUIMEHT

e
BapHally BapUAIL[MOHHOTO PAJa.
5 B npeanonoxeHuu, 4To X pacmpe/iesieHa o HOpMajlbHOMY 3aKOHY IOCTPOUTH JOBEPUTENbHBIH

HUHTCPBAJI U1 HCU3BCCTHOTI'O MATCMATHYCCKOI'0 O KUAAHUA C JaHHOM HaAEKHOCTBIO y .

12,12, 14, 14, 16, 12, 14, 14, 16, 16, 18, 18, 18, 16, 16, 14; Y =0,97
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